EAAXIXTO ITIOAYQNYMO- AIAT'QNOITOIHXH ITINAKA

Opropndg

‘Eoto A évag nx nmivaxag ent evog copatog F.

"Eva un pundevikd moAvdvopo p(x) AEyeTol ELAYLGTO TOAVMDVUHO TOV A oV 1GYVOVY
TO, TOPOKAT®:

1) p(A)=0

2) 'Exet cuvteleotn peyiotofadiov 6pov ) povada

3) KéBe dAro morvdvopo q(x) pe q(A)= 0 éxet Babuod peyodvtepo 1 6o pe tov p(x).

To ehdy1oT0 TOALV®VLHO Elval PovadiKo Yo KaOe mivaka.

A7 1oV OpIoHO OVTOV ATOOEIKVDOVTOL Ol TOPUKAT® TPOTAGELS:

* O Babpog tov ehayiotov Tolvmviopov dogv vrepPaivet Tov Badud Tov yap/Kov Tov
TOALV®VOLLOV.

* To yop/Ko ToAvdVVpO VO TivaKa dtopeital amd To EAIYIOTO TOAVDVULLO TOV.

* To yap/Ko TOALOVLLO EVOG TTIVAKO KOl TO EAAYIGTO TOAVMDOVULO TOL £X0VV TIG 1dteg pileg,
OAAG e TOAAOTAOTNTO TOOVDG OLOPOPETIKT|. ZVVETMG, TO P(X) TEPLEYEL OAOVG TOVG
YPOLLUKOVG TaPEyovTes Tov A, (X) .

* E&v 1o yap/xo molvadvopo i, (x) evog nxnruivako A £yl n dokekpipéveg pileg, T0Te
h,(x)=(—=1)" p(x), 6mov p(X) T0 ELEYIOTO TOAVMOVVHO TOV.

* Opotot wivaxeg £xovv 1o 1610 EAGYIGTO TOAVOVLLLO.

To ehdy1ot0 TOALV®OVLHO EVOG TTivaka glval TOAD ¥pNOLUO TNV dlodKAGTN

dymvomoinong evog TivaKa.




Osopnuo: To mopakdto eival 1oodHvopa:
1) O A &givorl dtoy@wvomomoipog
2) Yrapyovv 1 1o TAN00¢ ypoppkd aveSdptnta 1010010vicote Tov A .

3) To ehdy1oT0 TOALVOVLHO TOV A €lvarl YIVOLEVO SLUKEKPLUEVAOV TOPAYOVIOV.,

Snhadn g popeng: p(x) = (x—4)(x—4,)...(x—4)

Hopoadeiypoto dwrymvoroinonc:
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Kol T0 EAAY10TO TOAVAOVLHO givar To p(x)= x( X-3).

ITAPAAEITMA 8 :

4 4 4

Afvetaro mivakag A= | 6 6 5 |. Na Ppedei mivaxag M tétotoc dhote M? = A.

-6 —6 -5
Avon:
O mivaxoag A éyet otipég 0, 1 ko 4. Emopévag diaywvomnoteital.
Ta avtictoyya Wwdwvocpata givar : (-1, 1, 0), (0, -1, 1) ko (1,2 ,-2).
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